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जित्त मतं्रालय 
(रािस्ट्ि जिभाग) 

(केन्द्रीय प्रत्यक्ष कर बोडड) 
अजधसचूना 

नई दिल्ली, 3 िून, 2025 

का.आ. 2479(अ).— आयकर अजधजनयम, 1961 की धारा 138 की उप-धारा (1) के खंड (क) के उप-खंड (ii) के 

अनुसरण में कें र सरकार, सजचि, महाराष्ट्र  सरकार, मजहला एि ंबाल जिकास को मखु्यमंत्री माझी लड़की बजहन योिना के 

तहत पात्र लाभार्थडयों की पहचान करने के जलए आयकर िाताओं के बारे में िानकारी साझा करने के संबंध में उक्त खंड के 

प्रयोिनों  के जलए जनर्िडष्ट करती है । 

  

[अजधसूचना क्रमांक 54/2025/फा. सं. 225/213/2024-आईटीए.II]  

कास्त्रो ियप्रकाि टी., अिर सजचि 
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MINISTRY OF FINANCE 

(Department of Revenue) 

(CENTRAL BOARD OF DIRECT TAXES) 

NOTIFICATION 

New Delhi, the 3rd June, 2025 

S.O. 2479(E).––In pursuance of sub-clause (ii) of clause (a) of sub-section (1) of section 138 of the  

Income-tax Act, 1961, the Central Government hereby specifies ‘Secretary to the Government of Maharashtra, 

Women and Child Development’ for the purposes of the said clause in connection with sharing of information 

regarding Income-tax payers’ for identifying eligible beneficiaries under the Mukhyamantri Mazi Ladki  

Bahin Yojana. 

 

 

[Notification No. 54/2025/ F. No. 225/213/2024/ITA-II]  

CASTRO JAYAPRAKASH T., Under Secy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uploaded by Dte. of Printing at Government of India Press, Ring Road, Mayapuri, New Delhi-110064 

and Published by the Controller of Publications, Delhi-110054.  


		2025-06-03T22:09:34+0530
	SARVESH KUMAR SRIVASTAVA




